

Türkiye

Kur geçen hafta gördüğü 35.4055 zirvesinin altında 35.35 seviyesinde güne başlarken piyasalarda küresel gelişmeler ve veri gündemi takip ediliyor.

Geçen yılı dolar karşısında %16.5 ile emsallerine göre sınırlı kayıpla kapatan TL yılın ilk günlerinde de yatay seyretti.

İç gündemde bugün Hazine Aralık ayı nakit dengesi verisi yer alıyor. İç siyasette ise DEM Parti ile İmralı adasında cezaevinde bulunan Abdullah Öcalan arasındaki görüşme sonrası süreç takip ediliyor.

DEM heyetinin siyasi partilerle görüşme trafiği dün CHP, DEVA ve Yeniden Refah ile devam etti. CHP Lideri Özgür Özel, görüşme sonrası, barış sürecine katkı vereceklerini ve Anayasa değişikliği ile ilgili adımların bu süreçle bağlantılı olmaması konusunda da mutabık kaldıklarını açıkladı.

Dünya

Asya borsaları gerilerken, değer kazanan dolar altı ayın dip seviyesine yakın seyreden yen üzerinde baskı oluşturdu.

ABD'de verilerin ekonomi ve istihdam piyasasında istikrarın korunduğunu göstermesinin ardından ABD Merkez Bankası'nın (Fed) faiz indirimleri konusunda yavaş hareket etmesi bekleniyor.

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.58 gerilerken Japonya'nın Nikkei endeksi %0.14 düşüş kaydetti.

Wall Street'te üç ana endeks de verilerin enflasyonun yeniden yükseleceği yönünde endişe yaratmasıyla geriledi.

Çin'de lokomotif hisseleri izleyen CSI300 endeksi %1.49 düştü. Hong Kong'un Hang Seng endeksi erken işlemlerde %0.55 geriledi.

ABD'de dün açıklanan veri, Kasım'da işe alımlar gerilerken iş ilanlarının beklenmedik şekilde arttığını göstererek istihdam piyasasının Fed'in faiz indirimlerinde acele etmesini gerekli kılmayacak şekilde yavaşladığına işaret etti.

Yatırımcılar, bu yıl ABD'de faiz beklentilerindeki değişime, ABD ile diğer ekonomiler arasında giderek büyüyen politika farklılıkları ve başkan seçilen Donald Trump 20 Ocak'ta göreve geldiğinde uygulanabilecek gümrük vergisi politikalarına odaklanmış durumdadır.

Fed, Aralık ayında 2025 için daha önce açıkladığı dört faiz indirimi tahmininde değişikliğe giderek yalnızca iki faiz indirimi öngörmüştü. Piyasalar, bu yıl için 38 baz puan faiz indirimi

fiyatlarken, ilk faiz indiriminin Temmuz'da yapılmasını bekliyor.ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi verilerin ardından %4.699 ile Nisan'dan bu yana en yüksek seviyeye yükselmesinin ardından Asya işlemlerinde %4.6768 seviyesini gördü.

Fed'in ne zaman faiz indirimine gideceğine ilişkin ipucu edinmeye çalışan yatırımcılar Cuma günü açıklanacak olan tarım dışı istihdam verilerini yakından izleyecek.Reuters tarafından düzenlenen ankete göre tarım dışı istihdamın Kasım'da 227,000 artmasının ardından Aralık'ta da 160,000 artması bekleniyor.

USD/TL

Yurt içerisinde veri akışının sakin seyrettiği bir günü geride bıraktık. ABD tarafında ISM imalat dışı PMI aralıkta 54,1 ile beklentilerin üzerinde genişlemeye işaret ederken, JOLTS açık iş sayısı ise kasımda 8,098 bin kişi ile altı ayın en yüksek seviyesine ulaştı. Verilerin fiyatlamalara etkisi olmazken, dolar endeksine etkisi ise pozitif yönde gerçekleşti. Bugün yurt içerisinde veri akışı sakin. ABD tarafında ise ADP özel sektör istihdam değişimi ve FOMC toplantı tutanakları takip edilecek. Açıklanan verilerin kur üzerindeki etkisi sınırlı kalabilir. Dolar endeksinde ise volatilité görebiliriz. Bu görünüm altında Dolar/TL, bu sabah itibariyle 35,34'lü seviyelerde yatay seyrine devam ediyor.

Teknik Analiz: USD/TL paritesinde 35,35 seviyesinde pozitif bir eğilim izlemeye devam ediyoruz. Paritede 35,35 seviyesinin üzerinde gün sonu kapanışları gelmesi halinde yukarı yönde 35,65 ve 36,00 dirençlerine doğru kademeli yükseliş sürebilir. Olası geri çekilmelerde 35,05 ve 34,80 seviyelerinde tepki alımları gelebilir.

Destekler: 35,05/34,80

Dirençler: 35,36/35,65/36,00



EUR/TL

EUR/USD paritesinde tepki alımı görülmüştü ancak bu hareketlilik güç kazanmadı. Paritede genel eğilimin aşağı yönlü olduğunu söylemek mümkün. Dün Euro bölgesinden enflasyon verilerini aldık. Veriler beklentilere paralel açıklandı. Veri sonrası aşağı yönlü hareketlilik güç kazandı. Bugün ise ABD tarafından özel sektör istihdam verisini alacağız. Mevsimsellikten kaynaklı resmi rakamlardan ayrışmalar görmemiz mümkün. Bu nedenle Cuma günü gelecek olan ABD tarım dışı istihdam verisi ana odak noktası olacak. Fed faiz patikasında herhangi bir değişikliğe neden olacak veriler almadığımız sürece, paritede ana eğilimin aşağı yönlü olduğunu söyleyebiliriz.

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 36,60 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi durumunda 36,25 ve 36,05 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 36,98 direnç seviyelerini izleyebiliriz.

Destekler: 36,25/36,05

Dirençler: 36,76/36,98



GBP/TL

GBP/USD pariterisinde aşağı yönlü eğilim gözlemliyoruz. Dün açıklanan ABD PMI verileri sonrası dolar sterlin karşısında değer kazanmaya devam etti. Bu gün ise ABD tarafında açıklanacak olan Tarım dışı istihdam(ADP) ve işsizlik haklarından yararlanma verilerini takip edeceğiz. Bu verilerin kur üzerinde etkisi olacağını düşünüyoruz. Bu veriler ışığında GBP/TL ise tekrar 44 seviyesinin üzerine çıkarak 44,20 seviyelerinde işlem görüyor.

Teknik Analiz: GBP/TL 44,20 seviyesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında 43,65 ve 43,38 destek seviyelerini izleyebiliriz. Bu seviye üzerinde 44,55 direnç seviyesi takip edilebilir.

Destekler: 43,65 /43,38

Dirençler:44,32/44,55



ALTIN

Altın fiyatları, ABD Hazine tahvil getirilerindeki yükseliş ve güçlü doların baskısı altında kalarak geriledi. Altının spot piyasadaki ons fiyatı 2,649.62 dolar seviyesinde yatay seyretti. ABD altın vadeli işlemleri %0.1 düşüşle 2,662.30 dolara geriledi.

Teknik Analiz: 2700-2600 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor.

Destekler: 2610/2580

Dirençler: 2660/2700/2725



PETROL

Petrol fiyatları, Rusya ve OPEC üyesi ülkelerde arz sıkılaştırırken ABD'de açıklanan iş ilanları verilerinin ekonomik faaliyetlerde büyümeye ve petrol talebinde artışa işaret etmesiyle yükseldi. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.47 yükselerek 77.41 dolar seviyesinde işlem gördü. ABD hafif ham petrolü %0.62 yükselerek 74.71 dolar seviyesinde işlem gördü.

5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıkan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor.



Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

TR:SAATI	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
16:15	USD	ADP Tarım Dışı İstihdam (Ara)	139K	146K
16:30	USD	İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları	214K	211K
18:30	USD	Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları	-1,800M	-1,178M
22:00	USD	Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Toplantı Tutanakları		

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,

Melih Bulak (Müdür)

☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Bedir Kuyumcu (Uzman Yrd.)

☎TEL: 2280333 (Dahili-205)

Dalya Karkın (Memur)

☎TEL: 2280333 (Dahili-205)